11Iro

HUmsa: [Tuma
Bo3spact: 52

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuewn: 07.10.2008 01:12:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 07.10.2008 11:04:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/43845/answer/43846




YBaxaemnid [luma! Ecnu 370 mpoucxogut 1 pas B rof, TO 3TO HOpMaJibHas CUTyalus, 13-3a KOTOPO
ceMelHas XK1U3Hb He MOXKeT ObITh o7 yIrpo30i. [lepronnieckoe OTCYTCTBYE 3PEKINHU BCTPEUAETCS y
KaXXoT0 3[M0POBOT0 MYyKYHMHLL. B Takue MOMEHTH MOXKETe BOCIIOIh30BaThCsl Buarpoit. Yoauu.



